

**ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН И КОМЕНТАР ЗА ПЕРИОДА
23 ноември – 27 ноември 2015 г.**

Валутен пазар

EUR/USD

През изминалата седмица станахме свидетели на безпрецедентно геополитическо напрежение – причината бе сваления руски самолет от турските военновъздушни сили. Играчите следяха със затаен дъх всеки следващ ход на двете страни. Пазарите, обаче отново реагираха сравнително спокойно явно приемайки геополитическо напрежение като част от съвременното ежедневие.

Щатския долар започна седмицата на нива около 1,0745 долара за евро и достигна 1,0563 долара за едно евро на сесията в сряда. Към края на седмицата пазара стана потънък, т.к пазарите отвъд останаха затворени заради Деня на благодарността в САЩ.

IFO индексът отразяващ бизнес климата в най-голямата европейска икономика се повиши до 109,0 пункта, което е най-високото ниво от юни 2014 г. През октомври стойността му беше 108,2 пункта, докато пазарния консенсус беше за 108,00 пункта.

Германската икономика продължава с умерения си ръст и през третото тримесечие. БВП нараства с 0,30% в сравнение с предходния период. Ръстът през предходното тримесечие бе с 0,40%. На годишна база ръста бе с 1,80%, което съвпадна с очакванията на финансовите анализатори.

Изненадващо добри новини дойдоха от Испания. През третото тримесечие испанската икономика расте с най-висока скорост от началото на финансовата криза през 2008 г. насам. Брутният вътрешен продукт нарастна с 3,40% спрямо година по-рано, предишното тримесечие ръстът бе с 3,20%.

Публикуваните данни за заетостта в САЩ в сряда показаха, че молбите за помощ при безработица се понижават до 260 000, което бе под консенсуса от 271 000 и стойност от 272 000 през миналата седмица.

В посока надолу ниво на подкрепа е техническото ниво от 1,0530 долара за евро. Следващото ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 1,0500 долара за едно евро. При пробив надолу е възможен тест на техническото ниво от 1,0460 долара за едно евро.

В посока нагоре – при трайна търговия над психологическо 1,0600 е възможен тест на техническо ниво от 1,0650 долара за евро. При трайна търговия над това ниво е възможен тест на психологическото 1,0700 долара за едно евро.



GBP

Изминалата седмица бе сравнително бедна откъм фундаментални новини. Вниманието на играчите бе насочено главно към изявленията на централните банкери на Острова. Те са фокусирани върху това, кога да започнат увеличаването на лихвените проценти, увери гуверньорът Марк Карни и посочи още, че кредитирането обаче ще остане евтино и че експертите трябва да следят за рискове за финансовата стабилност. Също така той подчерта, че лихвените проценти в Обединеното кралство ще се задържат за „известно време“ и че темпът на увеличаване ще бъде „ограничен“.

В месечния си доклад АЦБ понижи прогнозите си за икономическия ръст и инфлацията, което е сигнал, че британската икономика има нужда от още време с ниски лихвени проценти.

Британският паунд се понижи спрямо зелената валута - като започна седмицата на нива около 1,5210, а на сесията в петък достигна 1,5029 долара за един паунд. В посока надолу ниво на подкрепа е психологическото ниво от 1,5000. Следващото ниво на подкрепа е техническото ниво от 1,4975. При пробив надолу е възможен тест на психологическото 1,4900 долара за един паунд. В посока нагоре – при тайна търговия над психологическото 1,5100 е възможен тест на техническото ниво на съпротива – 1,5150 долара за паунд. Следващото ниво на съпротива е психологическото и техническо ниво от 1,5200 долара за един паунд.



Британския паунд се движи динамично спрямо единната валута, като започна седмицата на нива около 0,6980 и достигна 0,7076 паунда за едно евро на сесията в сряда. В посока надолу - ниво на подкрепа е психологическото 0,7000 паунда за евро. При пробив надолу е възможен тест на техническото 0,6985. Следващото ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 0,6900 паунда за едно евро. В обратната посока – ниво на съпротива е ниво от 0,7070. Следващото ниво на съпротива е техническото и психологическо ниво от 0,7100 паунда за едно евро.



Важно пояснение:

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и изчерпателност.

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва да потърси независим финансов съвет.

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата публикация.

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна стратегия на своите клиенти. ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията на неговите автори.